

美将助印造核航母?

双方防长会谈,签订10年新防务合作框架协议

6月2日,美国国防部长卡特在结束对越南的访问后前往印度,这是卡特今年履新以来首次访印。美印防长3日签订了新的10年防务合作框架协议。有印度媒体欢呼,这项协议将为印度打造国产航母“注入强心剂”,美国甚至可能将直接参与印度新航母的建造,新航母或将采用核动力。

向印开放武器库

据《印度时报》报道,3日,卡特在新德里与印度总理莫迪、防长巴里卡、外长斯瓦拉杰和国家安全顾问多瓦尔会面。美印防长于当晚签署了《美印2015防务合作框架协议》,推动在多个安全相关领域的防务合作。

美印政府曾于2005年签订国防框架协议以促进双方跨国项目合作,该框架协议核心内容为加强双方军事情报交流,也包括一些贸易、联合军演、军事层面互访计划、在海上安全和打击海盗措施领域内的联合行动。后鉴于信息披露政策,双方军事情报交换于2010年受阻。

2014年10月,莫迪访问美国时与美国总统奥巴马商定,将美印防务合作框架协议延长10年,并将一些简化技术转让和允许在国防领域内转为联合研发和生产工作的措施补充进协议中。今年1月25日,奥巴马访问印度,两国确立了这一防务协议的基本内容,同时两国元首还确立了旨在促进共同军备开发的一项名为“防务贸易与科技倡议”的协议。根据印度媒体此前的披露,这些具体的项目包括共同研发新型航母的弹射装置、下一代“乌鸦”无人机、C-130J超级大力神军用运输机的情报搜集和侦察设备、移动电子混合动力,以及单兵生化防护装置等。《印度时报》称,卡特在担任负责武器采购的国防部副部长时具体牵头了这一协议的签订。

不过《印度时报》还称,双方就价值约为25亿美元的22架AH-64E“阿帕奇”武装直升机和15架CH-47F“支奴干”运输直升机的交易问题没达成一致,签署协议还未到时间。

助推莫迪海军梦

莫迪就任后大力推动海军现代化。他去年批准拨款计划,以保证在建的印度首艘国产航母“维克兰特”号按时服役。他还支持海军建造一艘更大航母的计划。今年2月,路透社曾援引印度前海军少将拉维·沃赫拉的话报道,印度海军的最终目标是拥有5艘航母,既有大型航母,也有较小型航母。目前,印度计划于2018年服役的首艘国产航母“维克兰特”号第三次下水,标志着第二阶段建造工作的结束。“维克兰特”号长约260米,最大宽度达60米,排水量将达到40000吨。舰上计划搭载36架舰载机,包括米格-29K多用途战斗机和最多10架直升机,航母也为常规动力,排水量4万吨。这艘航母绝大多数技术均来自俄罗斯。

印度报业托拉斯曾援引印度海军设计局局长阿图尔·萨克塞纳的话披露,印度第二艘国产航母“维沙尔”号排水量将为6.5万吨,可能采用核动力。印方官员认为,美国可能将直接参与“维沙尔”号航母的设计建造。

《印度时报》此前曾援引美国通用原子公司国际商业战略发展部负责人维维克·拉尔的话称,自奥巴马和莫迪宣称将探索一种共享航母技术的模式以来,美国政府承诺向印度出口航母技术的可能性增加。拉尔称,通用公司的航母飞机弹射系统可适用于各种战机,包括喷气式战机和无人机等。(宗禾)



6月3日,在印度新德里,美国国防部长卡特(左)与印度国防部长马诺哈尔·帕里卡尔握手。 新华社/欧新中文

印度将正式推出“国产高铁”

印度媒体3日报道,首都新德里往返古都阿格拉的新型客运列车2日完成最后一次试运行,预计于下周作为印度“最快列车”正式推出。

根据设计方案,这款列车使用一部5400马力的机车牵引,有12节车厢,将在新德里与古都阿格拉之间实现不停站直达,整段195公里的行程预计耗时105分钟。

在2日的最后一次试运行中,新列车从新德里前往阿格拉耗时115分钟,比预定时间晚点10分钟,返程耗时125分钟。其间,新列车跑出了超过160公里的时速,创下印度铁路史上的最高时速。

不过,因与日本、中国等其他国家的高速铁路时速存在较大差距,印度媒体将这段“最快列车”线路称为印度首个“半高铁”线路。

《印度时报》报道,有意思的是,印度目前运营的最快列车在相同线

路上耗时为126分钟,这还包括其间经停中途站点的2分钟。

根据运营方案,正式投入使用后,“半高铁”线路的收费标准将高出普通列车25%,新德里至阿格拉的单程空凋经济座票价为690卢比(约合10.7美元),商务坐席票价为1365卢比(21美元)。

印度铁路公司在阿格拉的媒体事务官员布平德·迪隆说,完成最后一次试运行后,“半高铁”线路预计很快正式推出。

《印度时报》报道,恰逢莫迪执政一周年,“半高铁”线路也是相关庆祝活动的一部分。

铁路是印度人最重要的出行工具,但印度铁路事故频繁发生,老旧路网和设备数十年未能得到更新。莫迪去年5月上台曾承诺诺改印度老旧的基础设施,打造印度的高速列车。

据新华社

奥巴马称 中国有意加入TPP

本报讯 当地时间6月3日,美国总统奥巴马表示,中国未来有可能加入美国主导的“跨太平洋伙伴关系协议”(TPP)。该协议由美国发起,目前有12个成员国,日本是其中的重要成员。

一直以来,奥巴马宣扬“跨太平洋伙伴关系协议”的重要作用之一是制衡中国,防止中国成为亚太地区的贸易规则制定者。因此,美国及其盟国有意将中国排除在这个协议之外。然而奥巴马3日接受公共电台“市场”栏目采访时称,中国有兴趣加入“跨太平洋伙伴关系协议”。

奥巴马说:“他们(中国)已经开始探寻在未来某种情况下加入的可能性。”

法新社指出,尽管中国加入“跨太平洋伙伴关系协定”似乎不可能在短期内发生,但奥巴马的言辞令人预想未来该协议将会成为一个更加广泛的贸易协定的基石。

不过,奥巴马力推的“跨太平洋伙伴关系协议”在美国国内进展并不顺利,他正忙着加强游说力量,在媒体大规模造势,向国会众议院施压,迫使其下周投票赞成给予总统“快速通关授权”以敲定该协议的最后条款。而3日的这场电台采访也是白宫安排的,为奥巴马顺利获得“快速通关授权”的媒体活动之一。

据中国日报

希腊未来几天有望 与债权人达成协议

据新华社布鲁塞尔6月4日电 希腊总理齐普拉斯4日凌晨在布鲁塞尔表示,希腊与国际债权人之间的谈判取得了积极进展,未来几天内有望达成协议。

齐普拉斯3日晚间在欧盟总部会见了欧盟委员会主席容克和欧元集团主席戴塞尔布卢姆。这场被媒体称为“破冰”之举的希腊债务谈判持续了4个多小时,直到4日凌晨才结束。

齐普拉斯在会见结束后对媒体表示,当晚的谈判氛围积极,国际债权人提出的方案中对希腊实现基本盈利的目标有所消减,他对此表示欢迎。与此同时,齐普拉斯称,国际债权人的方案中还有一些条件“不可接受”,暗示希腊与债权人在养老金改革、劳动力改革和税务问题上还存在意见分歧。他希望双方能在接下来几天的谈判中通过一份“现实”的方案。

欧委会也发表简短声明,称会谈“顺利且富有建设性”,并表示双方进一步了解了对方在各种改革方案中所持的立场,接下来的几天将会加紧工作,以期达成最终协议。

<p>济南军大医院</p> <p>脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症 三叉神经痛 运动神经元病、肌无力</p> <p>0531-88278333 济南市生产路8号 www.jdzkyy.com</p>	<p>白癜风医院</p> <p>0531-88753333 济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁) www.jnbbbyy.com</p>	<p>嘉乐生殖医院</p> <p>生殖健康与不孕症专业</p> <p>0531-6777 7777 地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com</p>	<p>糖尿病医院</p> <p>手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症</p> <p>0531-87362222 济南市历山北路86号 www.jntnbyy.com</p>	<p>济南骨科医院</p> <p>腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn</p>	<p>血管瘤医院</p> <p>0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>
---	---	--	---	---	--